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En la ciudad de Machachi, cabecera del Cantón Mejía, hoy jueves cuatro de julio de dos 
mil veinticuatro, a las nueve horas quince, se instala la SESIÓN ORDINARIA, Tnlgo. 
Wilson Rodríguez Vergara, alcalde del Gobierno Autónomo Descentralizado Municipal 
del Cantón Mejía; con la asistencia de los señores concejales Tnlgo. Jorge Alberto 
Carpio, MSc. Wilson Gonzalo Castillo Hinojosa, Ing. Vicente Ludeña, MSc. María 
Fernanda Cornejo Loayza, MSc. Raúl Alfredo Pérez Ayala, Arq. Mayra Alejandra 
Tasipanta Caiza, además asisten: el Abg. Esp. Geovanny Pilaguano Guañuna, 
procurador síndico; la Abg. Katerine Baquero Aldaz, secretaria general, Abg. Alexandra 
Arias, prosecretaria del Gobierno Autónomo Descentralizado Municipal del Cantón 
Mejía. 

ORDEN DEL DÍA: 

1. Lectura y aprobación del Orden del Día; 
2. Himno Nacional del Ecuador; 
3. Aprobación del Acta de la sesión ordinaria del jueves 27 de junio de 2024; 
4. Análisis y Resolución de las ternas y designaciones para las condecoraciones a 

entregarse en la sesión conmemorativa del 23 de julio de 2024, por los 141 años 
de cantonización de Mejía, presentadas por la Comisión de Educación y Cultura 
mediante Resolución Nro. GADMCM-CED-2024-003, de fecha 28 de junio 2024; 

5. -Himno al Cantón Mejía. 

Tnlgo. Wilson Rodríguez Vergara, alcalde, manifiesta: Buenos días con todos 

ustedes, medios de comunicación señorita secretaria de concejo, señor sindico, 

prosecretaria, señor concejal Jorge Carpio buenos días, señor concejal Wilson Castillo 

buenos días, señorita María Fernanda Cornejo buenos días, señor concejal Vicente 

Ludeña, señor Raúl Pérez buenos días, señorita conejal Mayra Tasipanta buenos días, 

señorita secretaria tenga la bondad de constatar el quórum.  

Abg. Katerine Baquero Aldaz, secretaria general, manifiesta: Buenos días señor 

alcalde, buenos días señores concejales, señoritas concejalas, señor alcalde con seis 

concejales en el pleno y su presencia siete tenemos el quórum reglamentario para dar 

inicio a la sesión ordinaria del día de hoy.  

Tnlgo. Wilson Rodríguez Vergara, alcalde, manifiesta: gracias señorita secretaria 

tenga la bondad de leer el orden del día.  

Abg. Katerine Baquero Aldaz, secretaria general, manifiesta: Con su autorización 

señor alcalde previo a dar lectura a la convocatoria y el orden del día, procedo a dar 

lectura a un memorando que ha llegado a esta Secretaría General. 
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MEMORANDO Nro. 053-GADMCM-SC-2024-MI 
       Machachi, 03 de julio de 2024 

 
PARA:  Abg. Katerine Baquero 
  SECRETARIA GENERAL 
 
CC:  Tnlgo. Wilson Rodríguez  
  ALCALDE DEL GAD MUNICIPAL DEL CANTÓN MEJÍA 
 
DE:  Ing. Mayra Pillajo 

VICEALDALDESA DEL GAD MUNICIPAL DEL CANTÓN MEJÍA 
 
ASUNTO:  Justificación a la Inasistencia a la Sesión Ordinaria de Concejo de jueves 

04 de julio de 2024. 
 

 
En atención al Memorando Nro. GADMCM-SECGRAL-2024-260-MI, de 02 de julio de 

2024, solicito a usted muy comedidamente se digne justificar mi inasistencia a la Sesión 

Ordinaria del Concejo Municipal, convocada para el jueves 04 de julio de 2024, a las 

09h00; en razón que tengo que atender un Asunto Personal. 

 

Particular que pongo en su conocimiento para los fines consiguientes. 

 

Atentamente; 

 

Ing. Mayra Pillajo 
VICEALDALCALDESA DEL GAD MUNICIPAL DEL CANTÓN MEJÍA 

 

CONVOCATORIA 

Por disposición del señor alcalde y de conformidad al artículo 60 literal c) y 318 del 

COOTAD convocó a las señoritas concejalas y señores concejales a la sesión ordinaria 

del Concejo del Gobierno Autónomo Descentralizado Municipal del cantón Mejía a 

realizarse el día jueves 04 de julio del 2024 a las 09:00 horas en la sala de sesiones del 

Concejo Municipal a fin de tratar el siguiente orden del día: 

1. Lectura y aprobación del Orden del Día; 
2. Himno Nacional del Ecuador; 
3. Aprobación del Acta de la sesión ordinaria del jueves 27 de junio de 2024; 
4. Análisis y Resolución de las ternas y designaciones para las condecoraciones a 

entregarse en la sesión conmemorativa del 23 de julio de 2024, por los 141 años 
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de cantonización de Mejía, presentadas por la Comisión de Educación y Cultura 
mediante Resolución Nro. GADMCM-CED-2024-003, de fecha 28 de junio 2024; 

5. -Himno al Cantón Mejía. 

Abg. Katerine Baquero Aldaz, secretaria general, manifiesta: Hasta ahí la 

convocatoria y el orden del día señor alcalde.  

Tnlgo. Wilson Rodríguez Vergara, alcalde, manifiesta: Muchas gracias señorita 

secretaria, señoritas y señores concejales el orden del día está en consideración. Tenga 

la bondad señor concejal Vicente Ludeña. 

Ing. Vicente Ludeña, concejal, manifiesta: Quiero saludar a toda la ciudadanía de 

nuestro cantón Mejía, señor alcalde buenos días, señoritas concejales, señores 

concejales, señorita secretaria general, señor procurador sindico, señorita prosecretaria, 

señor director, señores medios de comunicación aquí presentes, una vez que se ha 

dado lectura a la convocatoria mociono que se apruebe el orden del día para la presente 

sesión del día de hoy jueves 04 de julio de 2024, hasta ahí mi moción señor alcalde.  

Tnlgo. Wilson Rodríguez Vergara, alcalde, manifiesta: Gracias señor concejal, 

señorita, señores concejales existe una moción del señor concejal Ludeña ¿existe el 

apoyo a la misma? Existiendo el apoyo a la misma señorita secretaria, tenga la bondad 

de elevar a votación. 

Abg. Katerine Baquero Aldaz, secretaria general, manifiesta: Con su autorización 

señor alcalde, señor alcalde, señores concejales, señoritas concejalas, quien esté a 

favor de la moción presentada por el señor concejal Ludeña por favor levante la mano. 

CUADRO DE VOTACIÓN 

MIEMBROS DEL 

CONCEJO MUNICIPAL  

APOYO 

A LA 

MOCIÓN 

A 

FAVOR 

EN 

CONTRA 

EN 

BLANCO 

AUSENTES 

Arq. Mayra Alejandra 

Tasipanta Caiza 

Concejala 

 X    

MSc. Raúl Alfredo Pérez 

Ayala 

Concejal 

X X    
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Abg. Katerine Baquero Aldaz, secretaria general, manifiesta: Señor alcalde por 

mayoría se aprueba la moción presentada por la señorita concejal María Fernanda 

Cornejo. 

Tnlgo. Wilson Rodríguez Vergara, alcalde, manifiesta: Gracias señorita secretaria, 

tenga la bondad primer punto del orden del día. 

 

2.- HIMNO NACIONAL DEL ECUADOR:  

 

[El Himno Nacional es coreado por los presentes]. 

MSc. María Fernanda 

Cornejo Loayza 

Concejala 

X X    

Ing. Vicente Ludeña 

Camacho 

Concejal 

 X    

MSc. Wilson Gonzalo 

Castillo Hinojosa  

Concejal 

X X    

Tnlgo. Jorge Alberto 

Carpio  

Concejal 

X X    

Ing. Mayra Pillajo Chilig 

Vicealcaldesa 

    X 

Tnlgo. Wilson Humberto 

Rodríguez Vergara  

Alcalde 

 X    

TOTAL DE LA 

VOTACIÓN 

4 07 00 00 01 
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Tnlgo. Wilson Rodríguez Vergara, alcalde, manifiesta: Señorita secretaria tenga la 

bondad el siguiente punto del orden del día.  

 

Abg. Katerine Baquero Aldaz, secretaria general, manifiesta: Con su autorización 

señor alcalde. 

 

3.- APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA DEL JUEVES 27 DE 

JUNIO DEL 2024. 

 

Tnlgo. Wilson Rodríguez Vergara, alcalde, manifiesta: Gracias señorita secretaria, 

señorita, señores concejales el punto del orden está en consideración, tenga la bondad, 

señorita concejal María Fernanda Cornejo. 

 

MSc. María Fernanda Cornejo, concejala, manifiesta: Muchas gracias señor alcalde, 

buenos días señor alcalde, buenos días a la ciudadanía del cantón Mejía, señor 

procurador sindico, señorita secretaria, señorita prosecretaria, compañera concejal, 

compañeros concejales, señores de los medios de comunicación, compañeros que 

están aquí presentes en esta sala muy buenos días, mi moción es que se apruebe el 

acta de la sesión ordinaria del jueves 27 de junio de 2024, hasta ahí mi moción. 

Tnlgo. Wilson Rodríguez Vergara, alcalde, manifiesta: Muchas gracias señorita 

concejal María Fernanda Cornejo, señores y señoritas concejales, existe una moción, 

¿existe el apoyo a la misma? Existiendo el apoyo a la misma señorita secretaria tenga 

la bondad de elevar a votación.  

Abg. Katerine Baquero Aldaz, secretaria general, manifiesta:  Con su autorización 

señor alcalde, señor alcalde, señores concejales, señoritas concejalas, quién esté a 

favor de la moción presentada por la señorita concejal María Fernanda Cornejo, por 

favor levante la mano. 

 

CUADRO DE VOTACIÓN 

MIEMBROS DEL 

CONCEJO MUNICIPAL  

APOYO 

A LA 

MOCIÓN 

A 

FAVOR 

EN 

CONTRA 

EN 

BLANCO 

AUSENTES 

Arq. Mayra Alejandra 

Tasipanta Caiza 

 X    
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Abg. Katerine Baquero Aldaz, secretaria general, manifiesta: Señor alcalde por 

mayoría se aprueba la moción presentada por la señorita concejal María Fernanda 

Cornejo. 

Concejala 

MSc. Raúl Alfredo Pérez 

Ayala 

Concejal 

 X    

MSc. María Fernanda 

Cornejo Loayza 

Concejala 

 X    

Ing. Vicente Ludeña 

Camacho 

Concejal 

X X    

MSc. Wilson Gonzalo 

Castillo Hinojosa  

Concejal 

X X    

Tnlgo. Jorge Alberto 

Carpio  

Concejal 

X X    

Ing. Mayra Pillajo Chilig 

Vicealcaldesa 

    X 

Tnlgo. Wilson Humberto 

Rodríguez Vergara  

Alcalde 

 X    

TOTAL DE LA 

VOTACIÓN 

03 07 00 00 01 
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Tnlgo. Wilson Rodríguez Vergara, alcalde, manifiesta: Gracias señorita secretaria 

tenga la bondad siguiente punto del orden del día. 

 

Abg. Katerine Baquero Aldaz, secretaria general, manifiesta:  Con su autorización 

señor alcalde. 

4. ANÁLISIS Y RESOLUCIÓN DE LAS TERNAS Y DESIGNACIONES PARA LAS 
CONDECORACIONES A ENTREGARSE EN LA SESIÓN CONMEMORATIVA DEL 23 
DE JULIO DE 2024, POR LOS 141 AÑOS DE CANTONIZACIÓN DE MEJÍA, 
PRESENTADAS POR LA COMISIÓN DE EDUCACIÓN Y CULTURA MEDIANTE 
RESOLUCIÓN NRO. GADMCM-CED-2024-003, DE FECHA 28 DE JUNIO 2024; 

 
Abg. Katerine Baquero Aldaz, secretaria general, manifiesta: Hasta ahí el punto 

señor alcalde.  

Tnlgo. Wilson Rodríguez Vergara, alcalde, manifiesta: Muchas gracias señorita 

secretaria, señorita, señores concejales el punto del orden esta en consideración, tenga 

la bondad señor concejal Raúl Pérez. 

MSc. Raúl Pérez, concejal, manifiesta: Muy buenos días señor alcalde, muy buenos 

días compañeros concejales, señorita secretaria, prosecretaria, señor director sindico 

muy buenos días, señores directores que están presentes en el salón de sesiones del 

concejo, señores de la prensa, publico que nos ve por las redes sociales muy buenos 

días, la Comisión de Educación Arte y Cultura en relación al escrito que el señor alcalde 

mando a esta Comisión trabajo el día sábado 01 de julio del 2024 con el objeto de dar 

cumplimiento respectivo al pedido para seleccionar las condecoraciones que se van a 

entregar el 23 de julio, un agradecimiento especial  a mis compañeros de la Comisión 

siendo un día no laborable lo hicimos con la predisposición con este instrumento que 

necesita la Municipalidad este a tiempo para que se pueda ir aprobando, a la compañera 

Mayrita Tasipanta vicepresidente de la Comisión, al compañero Vicente Ludeña y 

también debo manifestar los señores directores y al compañero Jorge Carpio por estar 

presente a esta convocatoria por zoom, en relación se había trabajado directamente con 

las ternas que la ciudadanía y las direcciones respectivas de la Municipalidad proponían 

a la Comisión para que se trabaje directamente en designación de estas nominaciones, 

en relación a la Ordenanza que regula el funcionamiento del Concejo Municipal del 

Gobierno Autónomo Descentralizado Municipal del cantón Mejía en las disposiciones 

generales octava manifiesta La Comisión de Educación y Cultura y la Dirección de 

Participación Ciudadana y Cultura seleccionara  de entre las ternas que se le 

presentaran las personas e instituciones a quienes se les entregara las condecoraciones 

con al menos 15 días de anticipación a la fecha, en este sentido mociono. 
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Acoger la Resolución No. GAD-2024-003 de fecha 28 de junio de 2024 emitida por 

Comisión de Educación y Cultura en atención a las siguientes condecoraciones, las 

mismas que serán entregadas el 23 de julio, esta Comisión determinó por unanimidad 

extender las siguientes condecoraciones. 

1. “Panzaleo de Oro” - Dra. Paola Pabón – Prefecta de Pichincha;  
 

2. “Oro y Esmeralda” - Sr. Rower Homero Gallo – Restaurante Mister Rower 
de la parroquia Manual Cornejo Astorga; 
 

3. “Valle de los nueve volcanes - Sr. Fabian Veloz - Hacienda Chalupas – 
parroquia Machachi; y dirigente del barrio El Pedregal. 
 

4. “Veintitrés de Julio” – Acerias del Ecuador – ADELCA – parroquia de 
Alóag;  
 

5. “Botón Institucional” se les entregara a los trabajadores Municipales que 
cumplen 25 años que son:  
 

1. CHANGOLUISA GUALOTUÑA OLGUER ORLANDO  

2. JAGUACO GUACAPIÑA MARCELO IVAN  

3. LEON PASQUEL MAYRA ELIZABETH  

4. TOAPANTA LUIS ALFREDO  

5. VIRACOCHA CHICAIZA ANGEL OLIVIO 

MSc. Raúl Pérez, concejal, manifiesta: Estas son las condecoraciones que la 

Comisión a propuesto y poner en consideración para el seno del Concejo que acoja esta 

Resolución para extender estas condecoraciones a cada uno de los anteriormente 

nombrados, hasta ahí la moción señor alcalde. 

Tnlgo. Wilson Rodríguez Vergara, alcalde, manifiesta: Muchas gracias señor 

concejal Raúl Pérez, señores y señoritas concejales, existe una moción del señor 

concejal Raúl Pérez presidente de la Comisión de Cultura ¿hay apoyo? Existiendo el 

apoyo señorita secretaria, tenga la bondad de elevar a votación 

Abg. Katerine Baquero Aldaz, secretaria general, manifiesta: Con su autorización 

señor alcalde, señor alcalde, señoritas concejalas, señores concejales quien esté a favor 

de la moción presentada por el señor concejal Raúl Pérez, por favor levante la mano. 
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 CUADRO DE VOTACIÓN 

MIEMBROS DEL 

CONCEJO MUNICIPAL  

 A 

FAVOR 

EN 

CONTRA 

EN 

BLANCO 

AUSENTES 

Arq. Mayra Alejandra 

Tasipanta Caiza 

Concejala 

 X    

MSc. Raúl Alfredo Pérez 

Ayala 

Concejal 

 X    

MSc. María Fernanda 

Cornejo Loayza 

Concejala 

X X    

Ing. Vicente Ludeña 

Camacho 

Concejal 

X X    

MSc. Wilson Gonzalo 

Castillo Hinojosa  

Concejal 

X X    

Tnlgo. Jorge Alberto Carpio  

Concejal 

X X    

Ing. Mayra Pillajo Chilig 

Vicealcaldesa 

    X 

Tnlgo. Wilson Humberto 

Rodríguez Vergara  

Alcalde 

 X    

TOTAL DE LA VOTACIÓN 04 07 00 00 01 
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Abg. Katerine Baquero Aldaz, secretaria general, manifiesta: Señor alcalde por 

mayoría se aprueba la moción presentada por el señor concejal Raúl Pérez. 

Tnlgo. Wilson Rodríguez Vergara, alcalde, manifiesta: Gracias señorita secretaria 

tenga la bondad el siguiente punto del orden del día. 

 

5. HIMNO AL CANTÓN MEJÍA 

[El Himno al cantón Mejía es coreado por todos los presentes]. 

Tnlgo. Wilson Rodríguez Vergara, alcalde, manifiesta: Señorita secretaria tenga la 

bondad siguiente punto del orden del día.  

Abg. Katerine Baquero Aldaz, secretaria general, manifiesta: Señor alcalde, no 

existen más puntos para la sesión ordinaria convocatoria para el día de hoy.  

Tnlgo Wilson Rodríguez Vergara, alcalde, manifiesta: Muchas gracias señorita 

secretaria, señorita, señores concejales, siendo las 09h32 doy por clausurado esta 

reunión muchísimas gracias a todos ustedes. 

 

 

Tnlgo. Wilson Rodríguez Vergara                         Abg. Katerine Baquero Aldaz 

ALCALDE DEL GOBIERNO    SECRETARIA DEL CONCEJO 

G.A.D. MUNICIPAL DEL     MUNICIPAL DEL CANTÒN 

CANTÓN MEJÍA                           MEJÍA.  

 

RAZÓN DE APROBACIÓN DEL ACTA. - La presente acta fue aprobada por el Concejo 

del Gobierno Autónomo Descentralizado Municipal del Cantón Mejía, en sesión 

ordinaria del 11 de julio de 2024.-CERTIFICO 

 

 

Abg. Katerine Baquero Aldaz 

SECRETARIA DEL CONCEJO 

GOBIERNO A.D MUNICIPAL 

 DEL CANTÒN MEJÍA 
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